



**Acta número setenta e cinco referente ao mandato dois mil e dezassete/dois mil e vinte e um da União das Freguesias de Torres Novas (São Pedro), Lapas e Ribeira Branca**

---- Aos vinte dias do mês de Outubro de dois mil e vinte, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, reuniu o executivo da Junta de Freguesia da União de Freguesias de Torres Novas (São Pedro), Lapas e Ribeira Branca, com as seguintes presenças: Júlio Clérigo, Joaquim Granata, Maria do Rosário Marcelino, Rui Ferreira e Maria Manuela Sá, respetivamente, Presidente, Secretário, Tesoureira, Primeiro Vogal e Segunda Vogal do executivo. -----

---- O Senhor Presidente declarou aberta a reunião, para a qual foi estabelecida a seguinte ordem de trabalhos: -----

---- Ponto 1: Leitura e Aprovação da Ata da Reunião Anterior; -----

---- Ponto 2: Empreitada de Execução do Parque Desportivo de Lapas – Torres Novas; ---

---- Ponto 3: Informação da Câmara Municipal de Torres Novas – Normas Relativas ao Cemitério Municipal; -----

---- Ponto 4: "Grupo Saúde - O Meu Doutor - Reabilitação Auditiva Portugal"; -----

---- Ponto 5: Encontro de Presidentes de Juntas de Freguesia na Zibreira; -----

---- Ponto 6: SMUT – Homenagem a Sócios, Maestros e Diretores; -----

---- Ponto 7: FFF – Valor a Receber em 2021; -----

---- Ponto 8: Cemitério de Lapas – Colocação de Pedra Tumular; -----

---- Ponto 9: Apoio a coletividades/Instituições; -----

---- **Ponto 1: Leitura e Aprovação da Acta da Reunião Anterior:** -----

---- Deu-se início à reunião com a leitura da acta da reunião anterior, que depois de lida foi aprovada por unanimidade. -----

---- **Ponto 2 – Empreitada de Execução do Parque Desportivo de Lapas – Torres Novas:**

---- O Presidente da Junta, relativamente à obra em causa, informou o seguinte: -----



*[Handwritten signatures and initials in blue ink]*

---- No dia 14 de outubro de 2020, realizou-se uma reunião/visita à obra em causa, que se encontra a decorrer, com as seguintes presenças: -----

---- O Presidente desta Junta de Freguesia, Senhor Júlio Clérigo, a Arquitecta da Câmara Municipal de Torres Novas, e autora do projeto Marta Ventura e o empreiteiro "Gonçalo da Silva Pereira". -----

---- Após a visita, os intervenientes na mesma, reuniram, e acharam por bem a introdução de alguns ajustes ao projeto inicial, que abaixo se descrevem: -----

---- 1º: Relativamente à cobertura do balneário e da garagem esta ficará em cobertura plana em substituição das chapas lacadas apresentadas em arquitetura; -----

---- 2º: No que concerne a um futuro aquecimento das águas, ficará preparado na entrada de cada balneário, instalação para colocação de cilindro; -----

---- 3º: As divisórias dos sanitários serão em alvenaria e forradas a azulejo tal como nas restantes paredes; -----

---- 4º: Em relação às bancadas junto do ringue, estas irão acompanhar o muro de vedação de forma a fazer um melhor acompanhamento destas fundações; -----

---- 5º: A garagem ficará no alinhamento com as edificações confinantes; -----

---- As alterações apresentadas, não importam qualquer alteração ao valor previamente adjudicado. -----

---- Após a devida análise e avaliação, esta Junta de Freguesia, deliberou por unanimidade aprovar as alterações apresentadas ao projeto e assim comunicar ao empreiteiro e arquiteta, para a concretização das mesmas. -----

---- **Ponto 3: Informação da Câmara Municipal de Torres Novas – Normas Relativas ao Cemitério Municipal:** -----

---- Foi recebido por parte da Câmara Municipal de Torres Novas, informações sobre as normas relativas ao cemitério desta cidade, compreendida entre os dias trinta de outubro e dois de novembro. -----

---- **Ponto 4: "Grupo Saúde - O Meu Doutor - Reabilitação Auditiva Portugal"** :-----



*[Handwritten signatures and initials in blue ink]*

---- O Senhor Presidente deu conhecimento ao executivo de que o "Grupo Saúde - O Meu Doutor - Reabilitação Auditiva Portugal" solicitou um espaço para o rastreio auditivo, para uma unidade móvel médica, assim como um espaço para uma tenda, (ocupa cerca de 2 lugares no estacionamento), se possível junto a um ponto de luz, pedindo autorização para a cedência do espaço junto à Junta (Posto de Atendimento de Lapas). -----

---- Este executivo cede o espaço para os fins solicitados. -----

---- **Ponto 5: Encontro de Presidentes de Juntas de Freguesia na Zibreira:**-----

---- Foi dado conhecimento pelo Senhor Presidente, que se vai realizar um encontro de Presidentes de Juntas de Freguesia na Zibreira, no dia 31 de Outubro, com o Senhor Presidente da Câmara, tendo como ordem de trabalhos: -----

- Balanço e análise do ano de 2020. -----

- Apresentação dos apoios financeiros e obras para 2021. -----

---- Vão estar presentes na reunião o Senhor Presidente e Tesoureira desta junta. -----

---- **Ponto 6: SMUT – Homenagem a Sócios, Maestros e Diretores:** -----

---- Deu conhecimento o Senhor Presidente, que esteve presente na homenagem aos sócios, maestros e diretores, englobado no 100.º aniversário da SMUT de Lapas e que foi celebrado com a colocação do monumento alusivo, no cemitério local.-----

---- **Ponto 7: FFF – Valor a Receber em 2021:** -----

---- O Senhor Presidente deu ainda conhecimento do valor a receber em 2021 do FFF, que será 129.057,00€ (cento e vinte e nove mil e cinquenta e sete euros). -----

---- **Ponto 8: Cemitério de Lapas – Colocação de Pedra Tumular:** -----

---- Deu entrada na secretaria da junta requerimento de Vítor Manuel Santos Borge, solicitando licença para colocação de cercadura no covato 345, no cemitério de Lapas, onde se encontram sepultados seus pais. -----

---- Após analisar devidamente o pedido, a Junta deliberou por unanimidade atender favoravelmente ao solicitado. -----



União das Freguesias de Torres Novas (São Pedro), Lapas e  
Ribeira Branca

----- **Ponto 9: Apoio a Coletividades/Instituições.** -----

----- Presente o pedido de apoio dos “Amigos do Almonda” para a realização de um concurso de pesca, que se irá realizar no dia 8/11/2020, no Rio Almonda. -----

----- Após analisar devidamente o pedido, a Junta deliberou por unanimidade atribuição de 100,00 € (cem euros) para o efeito. -----

----- Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por todos os elementos. -----

----- O Presidente, -----

*José Manuel A. Plêria*

----- O Secretário, -----

*Joaquim Manuel Grande Carvalho*

----- A Tesoureira, -----

*Am*

----- O Primeiro Vogal, -----

*Rui Manuel Lourenço*

----- A Segunda Vogal, -----

*Maria Manuela Santos Silva*